
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 18 квітня 2026 р., 11:31Субота, 18 квітня 2026 р., 11:31МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Удари по тилу змушують Кремль до вибору: ISW пояснив, як захист НПЗ підриває резерви РФ на фронті

Сили оборони продовжують завдавати далекобійних ударів по російському глибокому
тилу. І їхню ефективність почали визнавати навіть у Кремлі: Москва задумалася про
посилення ППО в регіонах, які опиняються під атаками України найчастіше.

У Ленінградській області, де розташовано, зокрема, два важливі для нафтогазового
експорту РФ морські порти, можуть вдатися до непопулярного рішення: призову
резервістів – і це зрештою вплине й на ситуацію на фронті. Подробиці розкрили в
Інституті вивчення війни (ISW)

Аналітики констатували, що посадовці в російських регіонах, які Кремль традиційно
намагався захистити від наслідків війни в Україні, починають визнавати вплив ударів
українських далекобійних безпілотників по російському тилу.

Так, губернатор Ленінградської області Олександр Дрозденко 15 квітня заявив,
що регіон став "прифронтовим", і згадав нещодавні українські удари по "економічних
та портових" об’єктах області.

За два дні, 17 квітня, Дрозденко анонсував: російська влада посилить протиповітряну
оборону в Ленінградській області. Допомога полягатиме у наданні додаткових
матеріальних ресурсів 6-й армії Повітряних сил ЗС РФ та Ленінградському
військовому округу.

Губернатор також додав, що влада розпочне набір резервістів для формування
мобільних вогневих груп, які будуть розміщені поблизу промислових об’єктів та
критично важливої інфраструктури. Ці резервісти підписуватимуть контракти на
військову службу на строк до трьох років через Ленінградський обласний
військкомат – і Дрозденко окремо закликав окупантів, що воювали в Україні, та
інших осіб з бойовим досвідом підписувати такі контракти добровільно.
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Президент Польщі Навроцький
припускає повернення
обов’язкового призову до армії

Блокада Перської затоки: WSJ
повідомляє про масовий розворот
кораблів після попереджень
іранських військових

Морська блокада та «надмірні
вимоги»: Тегеран відмовився від
нового раунду переговорів із США

Скандал у столичному грумінг-
салоні: Поліція розпочала перевірку
через жорстоке поводження з
твариною

«Реакцією буде повстання»:
Президент Колумбії попередив
США про наслідки політики в
Латинській Америці 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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"Нещодавня успішна кампанія України з далекобійних ударів по російській портовій
та нафтовій інфраструктурі в Ленінградській області, ймовірно, змушує регіональну
владу Росії в глибокому тилу визнати вплив українських ударів по критично
важливих об’єктах інфраструктури в Росії та зростаючу потребу РФ в їхньому
захисті. Заяви Дрозденка свідчать про те, що влада Ленінградської області,
можливо, готується до проведення непопулярного, обмеженого обов’язкового
резервного призову для захисту критичної інфраструктури в регіоні", – припустили в
ISW.

Ці наміри перегукуються з оголошеним на рівні Міноборони РФ у жовтні минулого
року планами щодо розгортання резервістів для захисту інфраструктури в глибокому
тилу Росії від ударів українських безпілотників, хоча існуючих зусиль РФ досі
недостатньо, щоб захистити розкидані по величезній території держави-агресорки
промислові цілі від таких ударів.

"Чиновники Ленінградської області також можуть посилювати поточну російську
кампанію цензури в інтернеті, принаймні частково, щоб створити умови для
обов’язкового резервного призову та запобігти використанню українськими силами
інтернет-з’єднання для завдання ударів безпілотниками", – йдеться у матеріалі ISW.

Той же Дрозденко 17 квітня попередив про можливе зниження швидкості мобільного
інтернету, а жителі Санкт-Петербурга вже зранку напередодні скаржилися на перебої
у його роботі.

"Українські війська все частіше завдають ударів далекої дії по російській нафтовій та
портовій інфраструктурі у Ленінградській області з березня 2026 року,
використовуючи перевантажені російські засоби протиповітряної оборони та значно
знижуючи можливості російського експорту нафти. Українські удари,
ймовірно, змушують Росію розгортати більше ресурсів для захисту критично
важливої інфраструктури в тилу, що може перешкодити Росії розгортати ці ресурси,
включно з резервістами, на передовій в Україні в майбутньому", – йдеться у матеріалі.
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Рейди в тилу ворога:
спецпризначенці ГУР зачистили
позиції окупантів на Запоріжжі 

Взуття, пульти та ДНК-тести: НАБУ
шукає докази перебування Єрмака
у квартирах Міндича

Розвідка майбутнього: НАТО тестує
«розумних жуків» з ШІ та
біодатчиками 

Українських чоловіків, які
порушують закон у ЄС, уже
депортують і передають ТЦК, -
нардеп

В Одесі суд конфіскував понад 10
тисяч доларів, прихованих у
міжнародній посилці з Ізраїлю

«Дихати без тебе не можу»: мати
вбитого на Балі Ігоря Комарова
опублікувала щемливе сторіс 

Мінус 100 мільйонів доларів щодня:
у Силах безпілотних систем
підрахували втрати РФ від ударів
по нафтових терміналах

Диверсія в окупованому Луганську:
агент «АТЕШ» спалив підстанцію,
що живила залізницю 

Рютте: Вихід США з НАТО
малоймовірний, Вашингтон зберігає
ключову роль у безпеці Європи

Сімейні тендери та мільйонні
дарунки: як заступник голови
Львівської облради Юрій Холод
поєднує владу з родинним бізнесом

Тиск на РФ необхідно посилити:
Андрій Сибіга узгодив подальші
кроки з британською колегою Іветт
Купер

Росіяни скинули вибухівку на
мопедиста: поблизу Білозерки дрон
атакував 64-річного чоловіка

У Кривому Розі хлопець поранив
16-річну дівчину з пневматичної
зброї через особистий конфлікт

Мільйони барелів у
«замороженому» стані: шість
нафтових гігантів відмовилися
входити до Перської затоки

«Висотки - як гори»: в ДШВ
пояснили, як міська забудова
Мирнограда заважає роботі
українських дронів

«Це не питання вибору, а
необхідність»: Елбрідж Колбі
закликав ЄС до стратегічної
самостійності в підтримці України

У Києві повідомляють про інцидент
у грумінг-салоні: песика ледь не
задушили під час процедури 
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